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Day: 1

2019. dprilis 9., kedd

1. Feladat Hatarozzuk meg az 0sszes olyan (a, b, ¢) valés szamharmast, amelyre ab + bc + ca = 1
és
a*b+c=b*c+a=cla+b.

2. Feladat Legyen n pozitiv egész. Egy 2n x 2n-es tablara domindkat helyeziink le tigy, hogy a tabla
minden mez6je pontosan egy dominéval fedett mezovel szomszédos. Hatarozzuk meg minden n-re az
ilyen moédon lerakhaté domindk szamaéanak lehetd legnagyobb értékét!

(A domind egy 2x 1-es vagy 1x2-es téglalap. A domindkat ugy helyezziik le a tablara, hogy minden
dominé pontosan két mezot foglaljon el a tablan, és ne legyenek atfedéek. Két mez6t szomszédosnak
hivunk, ha kiilénbozéek és van kozos oldaluk.)

3. Feladat Legyen az ABC haromszogben CAB<t > ABC< és jeloljik I-vel a hdromszog beirt
korének kozéppontjat. Legyen D a BC szakasz azon pontja, amelyre CAD< = ABC<. Jeldljiik
az I-n atmend, AC-t A-ban érint6é kort w-val. Legyen az w és az ABC haromszog koriilirt korének
A-t6] kiilonbozé metszéspontja X. Bizonyitsd be, hogy a DAB< és a CX B< szogek szogfelez6i a
BC egyenesen metszik egymast.
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4. Feladat Legyen az ABC haromszog beirt korének kézéppontja 1. Jeloljiik az AB oldal és a
B-n 4tmené AI-t I-ben érintd kor B-t6l kilonb6zé metszéspontjat P-vel. Jeloljik az AC oldal és a
C-n atmend AI-t I-ben érinté kor C-t6l kiillonb6z6 metszéspontjat Q-val. Bizonyitsuk be, hogy ekkor
PQ érinti az ABC haromszog beirt korét.

5. Feladat Legyen n > 2 egész szam, és legyenek aq,ao,...,a, pozitiv egész szamok. Mutassuk
meg, hogy léteznek by, bo, ..., b, pozitiv egész szamok, amelyekre a kivetkez6 harom feltétel teljesiil:

(A) a; <b; minden i = 1,2,...,n-re;

(B) b1,ba,...,b,-nek n-nel val6 osztasi maradékai paronként kiillonbozéek; és

(C) b1+-~+bn§n(”;1+{a1+~7-l-+anJ>‘

(lz] a valds szam x egészrészét jeloli, tehat a legnagyobb egész szamot, ami nem nagyobb, mint x.)

6. Feladat FKgy korbe Alina 2019 hart rajzolt, kiillonb6z6 végpontokkal. Egy pontot megjeldltnek
tekintiink, ha

(i) a 4038 har-végpont valamelyike; vagy
(i) legalabb két hir metszéspontja.

Alina minden pontot feliratoz. A 4038 pontbdl ami az (i) feltételnek felel meg, Alina 2019 pontot 0-val
feliratoz, és a maradék 2019 pontot 1-gyel. Az (ii) feltételnek megfelelé pontokat egy tetszéleges (nem
feltétlentil pozitiv) egész szammal latja el.

Alina minden hiron a szomszédos megjelolt pontok kozotti szakaszokat vizsgélja. (Egy har k meg-
jelolt ponttal k — 1 ilyen szakaszt tartalmaz.) Minden ilyen szakaszra sargéaval felirja a szakasz vég-
pontjainak Osszegét és kékkel felirja a végpontok kiillonbségének abszolut értékét.

Alina azt taldlja, hogy az N + 1 sarga felirat a 0,1,..., N értékek mindegyikét pontosan egyszer
veszi fel. Mutassuk meg, hogy legalabb egy kék felirat oszthatd 3-mall!

(A hir a korvonal két kiillonb6zé pontjat 6sszekotd egyenes szakasz. )
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